



幸福就让大家看见

□ 见习记者 杨玉梅

老公：老婆第一，女儿第二

韩晓飞和张明结婚已经11年，女儿张卓妍也10岁了。按照她的说法，结婚这么久，两人的爱情早就转变成亲情了。可是，在身边好友看来，他们的感情直到现在都无比融洽，真是不亚于热恋期呢！

韩晓飞和张明本是同学，可是在学校时，两人都“不来电”。毕业后，他们先后进了同一个单位工作，经人撮合才“对上眼”。“他追了我一年多，我们才在一起。”韩晓飞说。

这么长时间的相处，让韩晓飞对张明有了足够的了解：“他这个人善良、正直，看不惯社会上的歪风邪气。”结婚之后，张明的好男人本色不改，对韩晓飞体贴入微，还时不时地帮她做家务。

有的男人有了孩子，感情的天平就会从老婆那端倾斜到孩子这端，张明可不是这样。“他也爱我们的女儿，但有时候，他对我比对女儿还好。”韩

晓飞说。

有一次，他们一家三口从单位回家，张明骑的是电动车，只能带一个人。他思考了一下，对女儿说：“你去坐公交车，我带你妈妈回家。”女儿有点不乐意了：“为啥让我一个人坐公交车？”韩晓飞也不理解：“女儿一个人坐公交车，你放心吗？”

张明却有自己的理由：“儿孙自有儿孙福，孩子长大了会有自己的生活，但老婆是要陪我一辈子的；现在的孩子不能太娇惯，要培养她的独立意识。”

现在，两个人不在同一个单位了，张明还经常接送韩晓飞上下班。每到午饭时间，韩晓飞的电话也总会准时响起。电话是张明打来的，内容很简单，无非是问问吃饭了没、吃了什么之类的。此举让韩晓飞的同事们羡慕不已：“哇，你们两个用不着这么‘腻歪’吧？”

女儿：对爸爸妈妈一视同仁

10岁的张卓妍漂亮又懂事，她没有独生子女常有的骄纵、任性等毛病，还常自己动手给爸爸妈妈做一些小礼物。

韩晓飞说，2007年，她代表洛玻集团到阿尔及利亚作技术支援，一走就是半年多，“那时女儿才6岁，我真舍不得离开她啊！”为了让妈妈一个人在国外不那么孤单，懂事的卓妍就拿起韩晓飞的手机录了两首英文歌、一首中文歌。那几个月，除了跟家人打电话、网上聊天，韩晓飞就是靠听女儿的歌来缓解思念之情的。

爸爸有时会偏向妈妈，卓妍对他们却是一视同仁。有一次，她在电视

上看到一道水果沙拉的做法，马上出去买了一杯酸奶，用家里的水果做了—盘水果沙拉，然后拿给爸爸妈妈品尝。“你别说，做得还真挺好吃的。”韩晓飞不住地夸奖女儿。

5月8日是母亲节，卓妍动手做了一个贴心的礼物送给妈妈。她用自己的零花钱买来十字绣材料，一针一线地绣好，正面还绣上了英文“LOVE”的字样，很漂亮，可以当手机链，也可以当钥匙链。韩晓飞收到礼物的时候，心里别提多高兴了：“这是女儿亲手做的，我好喜欢！”

这不，父亲节也快到了，张卓妍又开始寻思：送爸爸什么礼物才最有意义呢？

爱女堂

粥香里的爱情

上周，曾经的战友紫儿在QQ上告诉我，她要嫁人了。紫儿的父母都在部队，有不容忽视的地位，她生下来就被当公主一样宠着。我们退役分别后，恋爱的恋爱，结婚的结婚，就她一个人成了大龄剩女。

紫儿说：“我和他认识只有两个月，他长得不帅，来自农村，是个看上去有点‘傻’的大男孩。”我好奇地问：“以前，那么多门当户对的男生追求你，你都看不

上，这个人有什么本事，你就迷恋上了他？”她说：“我愿意嫁给他，只是因为一碗荠菜粥。”

她说，就是从那一刻起，她爱上了他，并决定嫁给他。那是一碗热气腾腾的荠菜粥，他端来放在她面前，洁白的大米在碗里开着欢快的花，与寸寸翠绿的荠菜相得益彰。大米的清香与荠菜特有的香味飘来，暖意融融，她的心一下子就被俘虏了。

我感叹之余，终于明白：原来，再多

的财富和海誓山盟都没有一碗用心煮出来的粥更给力。煮粥需要“慢工出细活”，要不急不躁，有足够的耐心，这看似平淡，却温馨又实在。如果不是因为深情挚爱，哪个男人愿为一个女人花心思煮粥呢？

爱情最终都要走入婚姻，婚姻的实质就是过日子，每天与柴米油盐打交道。为她或他耐心地煮一锅香甜可口的粥吧，它会替你传递浓浓的爱意。

□ 钟芳



你是春风

单男：郑龙 年龄：41岁
身高：174厘米 体重：75公斤
学历：大专 职业：私企总裁
婚姻状况：离异

郑龙自幼受过良好教育，平时特别喜欢读书看报，对政治、经济尤感兴趣。他面部线条分明，举止有礼，言谈不俗，博学多才，性格与他的“坐骑”奥迪A6一样沉稳内敛。同时，他还是一个幽默风趣的人，富有男性魅力，在各种社交活动中是不容忽视的焦点人物。

30多岁时，郑龙离开了稳定的工作岗位，投身矿产资源开发领域，成了一名商人。但是，他一直笑言自己不是生意人，是做事业的人，并恪守“君子爱财，取之有道”的致富原则。现在，他就像一名全副武装的战士，终日在不见硝烟的商场上拼搏前进。他的办公室里常备着饼干、面包、矿泉水，困了就靠在沙发上小憩一会儿。他也会抽出时间去健身，或听各种讲座，以开阔视野，拓展思维。他的生活是充实的，却也是单调乏味的，事业上的春风得意无法填满生活中无边的寂寞。

曾经的他排斥寂寞，为了孩子的成长，一直强撑着，就图拥有一个完整的家。但是，最终他和妻子仍然离婚了，理由是“性格不合”——多少婚姻败于这四个字！他再能干、再多金，也不过是那么多失意者中的一个。

每个离婚的人都有“伤不起”的一面，把自己封闭得再久，内心也是需要温暖的。他觉得自己需要一个伴侣了，他想和她分享生活中苦乐得失。牢记第一段婚姻的教训，他一再强调，想找个温柔贤惠的女子，也许，你就是他寻觅的那缕温柔春风。

（记者 张丽娜 通讯员 王皓瑜）

单身帮

幸福起点交友俱乐部特约
www.xf21.cn 63120885
63120880 62195088

茫茫人海，真爱难觅，让我们换一个方式，为自己争取恋爱的机会吧！

如果你是26岁以下的单身女士，或是35岁以下的单身男士，品貌端正，收入稳定，请发手机短信到13721691866报名。我们将为你甄选5名年貌相当的优秀异性相亲，也许，这5个人里就有你的真命天子(女)。

美人如斯

单女：木杉 年龄：30岁
身高：166厘米 体重：50公斤
学历：大专 职业：医师
婚姻状况：短婚未育

文字不能完全写出木杉的美，这是一种遗憾。她的黑发烫成了“梨花头”，时尚却不带半分媚俗的烟火味儿，只显温婉清新。她白肤红唇，眉如远山，双眸晶亮，周身散发着淡淡的薰衣草香味，浅浅的酒窝令人陶醉。这样的女子温润如玉，秀雅天成，有一种让人难以抗拒的吸引力。

可是，这样美丽的木杉也被伤害过。她经历了一场所有女人都憧憬的疯狂爱情，如今情缘灭，唯余一段冷寂的忧伤，压在旧梦依稀的枕畔，没人知道她的心事。

木杉是个矛盾的人，能纵情热闹，也能清冷独处；能不弃不离，也能决绝转身。上班时，她10年如一日地重复着一件事：病理检验，这工作容不得一点马虎。8小时之外，她会让自已尽可能地放松：逛超市、调羹汤、做面膜、边喝花茶边看电视剧。

她仍然相信真爱，但已经学会了脚踏实地。如今，她找老公看重的是对方有无担当、是否顾家。如果遇到了真爱，她愿意陪伴在他身边，给他鼓励和支持，和他一起看日出日落。而对他，她只有一个简单的要求，那就是在雨天为她撑起一把伞。

（记者 张丽娜 通讯员 张雪涛）